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。（5分）

20248.7（五）
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（0.0）代入L
口

=）M= 3=3
2. 請解出下列方程組實數解（以數對形式呈現）（5分）

2y =81
y =16

loggx +logy+10g32=2
10g16× + 10g4Y+10g162= 1
logs x + 1ogz5 y + 10g252=0

3.

ANS:v3

Q+b=2

a+2b3
=） ［9,b=（，1）

ANS：（X,Y,2）=（
27

6’3’2
2x

（x）=
aX+b

且= 2
2%mlAh=

求x，的一般式為
L
Kn

。（5分）

Cn-！）t ANS： X=
一+

-1）=）入=1+）
4.如圖一拋物線頂點為 D，與×軸交點為A、G（4.0），與少軸

交點為B（0， -4）。若AABC之面積為4，試求ADBC之面積°（5

分）

8.0<k<18且k 為整數，若Ssin（10k"）-2
sin~ （10ko） ≥2，則k 有多少可

能之值？（5分）
^ Sin

25--5S+2≤0

六=1
ANS:13

=） 元＋2 兀8
15
兀+2 元

=34…15 =）/5-3+/=13
9. 一生鮮超市向甲、乙兩供應商購買哈密瓜。甲供應商哈密瓜來自

有機農場，其所栽植之哈密瓜直徑近似常態分配，甲供應商哈密
0.2117

瓜直徑之平均值為133 mm，標準差為5m。乙供應商哈密瓜來

133 137
=133+4

=133+$

自非有機農場，其所供應之哈密瓜直徑大於137 m 的機率為

0.8413。該生鮮超市之哈密瓜有七成為甲供應商所供應，三成為

乙供應商所供應。若標準常態分配 2>0.8 之機率為0.2119，向

該生鮮超市隨機選購一顆哈密瓜，已知哈密瓜直徑大於 137m，

則該顆哈密瓜來自於甲供應商的機率為何？（5分）
0.2119

主

0.8413

7×2119

7×2119+3×8413
14833

ANS：
40072

乙

10. 如圖，P、Q為正方形ABCD內兩點使得 DF/BQ 且可=

FQ=BQ，則LADP之最小可能為何？（5分）

Created with Scanner Pro

https://apple.co/3zkbMwu


P（先丟wim）

14+）：
+G）+

（3） AAPC=432（4-9）4

=） A（2,0）
C（4,0

3

8（0，-4），

F0）=8A=-4
）A=-

ABDC=M 4

=13
ANS:3

5. 甲乙兩人輪流擲一公正硬幣，第一局甲先擲，以先擲出正面者

為勝，而上一局的輸者下一局可先擲，試求第1局甲勝的機率

為 。（以n表示）（5分）

4

L

Fx

140）

（L,2）F
（4,02

-=1內的點，若M為橢圓上動

點，則MA+MB 的最大值為 •（5分）市十（/LaF，2at］

所十阪=20二）F+郎=224p-阪≤2Q+阪 ANS: 10+2/10
-10+2/

Ma~

7. 有甲乙两⋯庚7名同學參加5個運動項目，今要求甲、乙兩同

用乙丙丁成已庚 學不能參加同一個項目，每個項目都要有人參加且每人只能參

ABCDE
11

加一個項目，則滿足上述要求有 種不同的參賽組

合。（5分）

L15 1
（C3-CiC'）-51

2-

（25%/20） 当 ANS: 15000

/20000= 12000

30 = 15000

Min
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SMe
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Sih9 C
She

2Sind +SM = 2c5- ca59

=）2（5n0-coSe）=-（in9+454）

=）4-4sik0）= |+ Sin（29）

=） Sinfo）= 3-5in（29）
4 -≤Snba）≤

一） sSin （28）≤）=）02150

ANS:15°

第二部份 計算證明題 30%

1. 已知平面內動點P到F（1.0）的距離與點P到y軸的距離差為1•求：

（1）此動點P的軌跡方程式？（4分）

（2）過F做兩條互相垂直的直線L，•L，。設L，與P點軟跡相交於

點A和B，L與P點軟跡相交於點C和D，求AD•CB的最

小值？（6分）

2.一函數f（×）之定義域為閉區間［-2,8］且滿足f（2）=1。該函數之

一階導數圖形f'（x）包含兩線段及一半圓（如圖），試回答下列問題：
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